



PLANINSKA  
ZVEZA  
SLOVENIJE | ALPINE  
ASSOCIATION  
OF SLOVENIA

Ob železnici 30 a  
p. p. 214  
SI-1001 Ljubljana  
W [www.pzs.si](http://www.pzs.si)

E [info@pzs.si](mailto:info@pzs.si)  
T +386 (0)1 43 45 680  
F +386 (0)1 43 45 691  
ID DDV SI62316133  
IBAN SI56 6100 0001 6522 551

## Obnova planinskih koč po požarih

### Kocbekov dom na Korošici

Ob nekdanjem domu je postavljeno zavetišče iz treh kontejnerjev v obliki črke U in pokrito s streho. Zavetišče v dveh kontejnerjih nudi skupno 17 ležišč. V času poletne sezone od sredine junija do konca septembra ponuja tudi osnovno oskrbo s pijačo in osnovno prehrano. V letošnjem letu je društvo uredilo samozadostno oskrbo z električno energijo prek fotovoltaičnih panelov in sanitarije. Obnova oz. postavitve novega doma je zaradi usmeritve društva v dom na Okrešlju zamaknjena v prihodnost.

### Frischaufov dom na Okrešlju

Dom že dobiva končno zunanjo obliko. V jesenskem času bo objekt že zaprt, s postavljenimi streho in vgrajenimi okni. V jesensko-zimskem času se bodo nadaljevala groba inštalacijska dela v notranjosti. V pomladnem času sledijo ostala inštalacijska dela in postopno urejanje prostorov. Kljub manjšemu zamiku v časovnici Planinsko društvo Celje Matica načrtuje odprtje novega doma jeseni 2022. Za uspešen potek gradnje ima veliko zaslug Slovenska vojska, ki pomaga s helikopterskim prevozom obsežnejšega in težjega tovora iz doline na Okrešelj. Za obiskovalce je v bližini postavljena lesena brunarica, ki ponuja osnovno oz. omejeno oskrbo.

### Mozirska koča na Golteh

Gradnja nove Mozirske kočice se že začne, saj je na mestu nove kočice že postavljen podložni beton. Pred tem so uspešno zaključili pridobitev gradbenega dovoljenja in prijavo gradnje. Zaradi krušljivosti skalne stene ob lokaciji nove kočice so morali steno dodatno urediti in jo zavarovati z mrežami. V letošnjem letu so predvidena dela do prve nosilne plošče, odprtje kočice pa načrtujejo jeseni 2022. Planinsko društvo Mozirje, ki je lastnik in investitor, je bilo uspešno tudi pri pridobivanju sredstev, saj so zbrali že skoraj 100.000 evrov donatorskih sredstev. Za obiskovalce je v bližini postavljena lesena brunarica, ki ponuja osnovno oz. omejeno oskrbo.

Tako PD Mozirje kot PD Celje Matica sta bili uspešni pri kandidiranju sredstev na razpisu za podporo planinski športni in rekreacijski infrastrukturi, katerega nosilec je Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo. Obe kočici sta na razpisu pridobili najvišji možni znesek, 300.000 evrov. Za obnovo obeh kočic lahko še vedno vsakdo pomaga s finančno donacijo, za kar se obe društvi toplo priporočata.

**Dušan Prašnikar**, strokovni sodelavec Planinske zveze Slovenije